



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



GRAD OTOK
GRADONAČELNIK

KLASA: 024-02/22-01/10
URBROJ: 2196-3-02-22-1
Otok, 7. ožujka 2022. godine

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE 1.7.2021.-31.12.2021.

Sadržaj polugodišnjeg izvješća sukladno važećim propisima koje podnosim odnosi se na drugo polugodište 2021. godine.

Prihodi Grada Otoka iznosili su 18.472.150 kn, a rashodi 14.467.765 kn.

Za realizaciju programa javnih potreba u športu odnosno športskim klubovima isplaćeno je 223 tisuće kuna, a ostalim udrugama isplaćena je potpora u ukupnom iznosu od 170 tisuća kuna.

Za troškove stanovanja, pomoć obiteljima poginulih i umrlih hrvatskih branitelja isplaćeno je 252 tisuće kuna.

Jednokratne potpore za sufinanciranje kupnje ogrjeva za umirovljenike isplaćene su u visini 300 tisuća kuna.

Treba naglasiti da usprkos smanjenim financijskim prihodima od poreza Grad Otok nije smanjio davanja za socijalne naknade niti druge potpore koje su ostale na razini prošlih godina.

Za potpore poduzetnicima i mjere sufinanciranja zapošljavanja isplaćeno je 200 tisuća kuna.

Preuređena je zgrada u vrijednosti 781 tisuća kuna, gdje je započela s radom Stalna služba Općinskog suda u Vinkovcima sa sjedištem u Otoku, kao i zemljišno knjižni odjel te poslovi katastra.

Završena je izgradnja nogostupa na raskrižju ulice kralja Tomislava u Komletincima u vrijednosti 80 tisuća kuna. Asfaltirana je cesta u Ulici

Kralja Tomislava u vrijednosti oko 600 tisuća kuna i Školskoj ulici u Komletincima.

Završena je rekonstrukcija ceste u Ulici Alojzija Stepinca u Otoku, sa kolnim prilazima i hortikulturnim uređenjem. Radovi su izvršeni nakon postavljanja kanalizacijske mreže u sklopu projekta aglomeracije.

Grad Otok je otvorio novu web stranicu, koja sada zadovoljava sve moderne standarde informiranja i mogućnosti objava vijesti i sadržaja.

Proračunskim korisnicima (Gradskoj knjižnici, Dječjem vrtiću, Otočkoj razvojnoj agenciji, Ustanovi Virovi) isplaćeno je 2.293.878 kn.

Prihodi od komunalne naknade iznose 1.361.128,38 kuna, prihodi od komunalnog doprinosa iznose 8.265,87 kuna, a prihodi od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih građevina iznose 3.057,63 kune.

Koncem godine započeli su radovi na izgradnji košarkaških igrališta sa plastičnom podlogom u dvorištu škola u Otoku i Komletincima. Međutim, zbog vremenskih prilika tek su nastavljeni ovih dana. Radove sufinanciraju temeljem Sporazuma Vukovarsko srijemska županija koja je ugovorila poslove i Grad Otok. Grad Otok sufinancira 50 % ukupne vrijednosti investicije.

Upućen je zahtjev Hrvatskim cestama za prekategorizaciju županijske ceste Otok – Virovi – Bošnjaci u državnu cestu, kao i prijedlog Upravi šuma Vinkovci da šumska cesta čvorište Spačva – Virgrad bude županijska cesta. Obzirom da još uvijek nije dobiven pozitivan odgovor Grad Otok je zaključio Sporazum o financiranju radova rekonstrukcije i izgradnje županijske ceste Otok – Virovi u dužini 1300 m, u ukupnoj vrijednosti 4 milijuna kuna, od čega će Grad Otok i Uprava za ceste VSŽ platiti po milijun kuna, a Hrvatske šume dva milijuna kuna. Ovih dana su započeli ugovoreni radovi.

Ulažu se maksimalni naponi kako bi se osigurali dodatni izvori financiranja za rekonstrukciju preostalog dijela ceste Otok - Virovi u dužini 4.883,47 m i procijenjenoj vrijednosti oko 16 milijuna kuna.

Grad je potpisao ugovor sa HEP-ODS, Elektra Vinkovci, vezano za financiranje i izgradnju elektroenergetskih objekata potrebnih za priključenje građevine BEC-a u vrijednosti 2.020.042,61 kunu.

Za naknade za novorođenu djecu isplaćeno je 196 tisuća kuna.

Isplaćene su potpore roditeljima za nabavku dodatnih obrazovnih materijala osnovnoškolcima u ukupnom iznosu 132 tisuće kuna.

Osnovnoj školi Josipa Lovretića isplaćuje se mjesečna potpora u iznosu četiri tisuće kuna, a Osnovnoj školi „Vladimir Nazor“ mjesečna potpora u iznosu tri tisuće kuna.

Privedeno je kraju uređivanje knjige o NK Slavonac Komletinci, koja ima oko 530 stranica, a koja će se tiskati ove godine.

Na vatrogasnom domu u Otoku postavljena su garažna vrata i ugrađena instalacija grijanja. Vatrogasni dom u Komletincima je priključen na plin.

U javnim radovima je bilo uposljeno 13 djelatnika kroz razdoblje od šest mjeseci, a njihov rad se svakako odražavao na izgled parkova i javnih površina u Otoku i Komletincima.

Uređen je park u Komletincima u vrijednosti oko 173 tisuće kuna.

Nastavljena je realizacija projekta aglomeracije odnosno poboljšanja vodnokomunalne infrastrukture. Saniraju se ceste nakon izvedenih radova na izgradnji kanalizacije u Otoku i Komletincima ovisno o vremenskim prilikama.

Popunjena je i javna rasvjeta sa dodatnim rasvjetnim tijelima u Ulici Braće Radića u Komletincima u vrijednosti 460 tisuća kuna.

Također se nastavljaju poslovi na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa vezano za izgradnju nove ulice u Otoku.

Na inicijativu grada željeznički kolodvor u Otoku je izmijenio svoj izgled uređenjem zgrada i okoliša od strane Hrvatskih željeznica.

Završena je izgradnja nogostupa ispred stambene zgrade i poslovnih prostora na Trgu u Otoku.

Grad je platio polovinu troškova izrade projektne dokumentacije za obnovu župne crkve u Komletincima. Daljnje sufinanciranje obnove župne crkve ovisi o planiranoj dinamici obnove od strane Nadbiskupije Đakovačko-Osječke i Župe Komletinci.

Ishođena je građevinska dozvola za izgradnju grobljanske kapelice u Otoku.

Isplaćena je potpora za nabavku ogrjeva za umirovljenike za oko 670 umirovljenika. Za umirovljenika sa mjesečnim prihodima do tri tisuće kuna isplaćena je potpora u iznosu 500 kuna, a umirovljenicima sa mjesečnim prihodima iznad tri tisuće kuna isplaćena je potpora u iznosu 300 kuna.

Održane su Komemoracije u Otoku i Komletincima

Organizirana su adventska događanja u Otoku i Komletincima

Organiziran Božićni sajam i doček Nove godine

Proveden je natječaj za smještaj srednjoškolskih učenika u učeničke domove. Grad će plaćati smještaj u učeničke domove za 11 srednjoškolskih učenika, koliko ih se i javilo na natječaj.

Grad Otok i Duhovno hrašće u suradnji sa KUD-om Filipovčice organizirali su predstavljanje knjige Povijest župe i mjesta Morović autora Emerika Gašića, svećenika i povjesničara iz Komletinaca.

Zatražit će se ponuda za izradu projektne dokumentacije obnove suvare u svrhu moguće prezentacije meljave žitarica, a temeljem suglasnosti Konzervatorskog odjela u Vukovaru, cilj: obogatiti turističku ponudu.

Završen je 18. rujna projekt Želim raditi – želim pomoći, faza II., u kojem je bilo zaposleno 55 žena koje su skrbile o 330 osoba starije životne dobi, o osobama u nepovoljnom položaju i osobama s invaliditetom. Također su bile uposlene i još tri osobe u svrhu provedbe projekta. Ostvaren je u potpunosti cilj projekta a to je poboljšanje pristupa zapošljavanju i tržištu rada ženama pripadnicima ranjivih skupina te povećane socijalne uključenosti i kvalitete života starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 4.852.750,00 kuna. Nositelj projekta je bio Grad Otok, a partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje, Udruga „Hrvatska žena“ Otok i Centar za socijalnu skrb.

Napomenuo bih da je i Gradska udruga umirovljenika sa kojom grad ima izvrsnu suradnju provodila projekt gdje je radilo 19 žena na poslovima pomoć u kući za 114 korisnika.

Tiskan je božićni broj Otočkog lista.

Koncem godine raspisan je natječaj za stipendiranje studenata te natječaj za financiranje programa i projekata udruga.

DOGRADNJA VRTIĆA

Rekonstrukcijom i dogradnjom stare zgrade dječjeg vrtića stvoreni su uvjeti za prijem djece jasličke dobi. No, zbog znatno povećanog interesa roditelja u odnosu na prijašnje godine javila se potreba za dodatnim proširenjem kapaciteta vrtića. U tu svrhu, Otočka razvojna agencija u suradnji sa gradom izradila je i prijavila „Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića” Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade. Projekt je prihvaćen te je Gradu Otoku odobreno sufinanciranje u iznosu 252 tisuće kuna. Sveukupna vrijednost projekta iznosi oko 700 tisuća kuna. Dječji vrtić Pupoljak uskoro otvara svoja vrata novoj skupini djece. Također je izvršena potrebna rekonstrukcija priključka zgrade Dječjeg vrtića na vodovodnu mrežu.

Također je Središnji državni ured za demografiju odobrio financijska sredstva koja su usmjerena na potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2021. godini u iznosu od 220 tisuća kuna za dječji vrtić „Pupoljak” Otok. Prijavu projekta izradila je Otočka razvojna agencija.

POUČNA ŠETNICA NA VIROVIMA

Potpisan je ugovor za uređenje poučne šetnice na Virovima, koja prolazi uz vodotok od postojeće Poučne staze Virovi do Virgrada. Njezina vrijednost iznosi oko 750 tisuća kuna. Nositelj projekta je Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima VSŽ, partner je Grad Otok. Projekt je izradila Otočka razvojna agencija u suradnji sa Gradom.

POTPISAN SPORAZUM ZA ITU PODRUČJE GRADA VINKOVACA

Grad Otok je potpisao Sporazum o suradnji na izradi i provedbi Strategije razvoja urbanog područja koje čine Grad Vinkovci i Grad Otok te susjedne općine. Ovime su stvoreni preduvjeti za provedbu zajedničkih projekata koji će se financirati putem EU sredstava tijekom novog programskog razdoblja od 2021. do 2027. godine za ITU područje grada Vinkovaca.

DOM KULTURE KOMLETINCI

Otočka razvojna agencija prijavila je u rujnu 2021. godine Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju projekt za Grad Otok „Građevina javne i društvene namjene – Dom kulture” u Komletincima. Projekt je ukupne vrijednosti 8.729.588,78 kn s PDV-om. Dom kulture u Komletincima doprinosit će ostvarenju zadanog općeg i specifičnog cilja: koristit će za javne i društvene namjene. Obuhvaća zgradu na 3 etaže: prizemlje, I. kat i potkrovlje sa pripadajućom instalacijom bruto površine

zgrade od 959,16 m², interne prometnice i pješački prilaz zgradi, kolni prilaz te parkiralište za osobne automobile sa 15 parkirnih mjesta. Dom kulture sastojat će se od sljedećih prostornih i funkcionalnih cjelina: zajednički prostori, multifunkcionalna dvorana s pozornicom te uredski prostori za korištenje udruga lokalne samouprave.

„IT OTOK POVEZIVANJA“ – NOVA PRILIKA ZA NEZAPOSLENE OSOBE

Grad Otok i Otočka razvojna agencija u suradnji s renomiranim tvrtkama pokreću „IT Otok“ povezivanjem nezaposlenih osoba sa privatnim sektorom kroz edukaciju za zanimanje IT analitičar. Edukacija se sastoji od dva mjeseca teoretske nastave koja će se održavati u Poduzetničkom inkubatoru Otok i četiri mjeseca stručne prakse u tvrtkama. Na ovaj način Grad Otok i Otočka razvojna agencija povezuje nezaposlene osobe s privatnim sektorom u cilju pomoći u zapošljavanju i stjecanju dodatnih kompetencija. Edukacija je namijenjena nezaposlenim osobama prijavljenim na Hrvatski zavod za zapošljavanje s područja Otoka i Komletinaca, te cijele Vukovarsko-srijemske županije putem mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

PRIJAVLJEN PROJEKT IZGRADNJE SEMAFORA U SREDIŠTU KOMLETINACA

Ministarstvo unutarnjih poslova objavilo je natječaje za projekte sigurnosti u prometu . ORA je izradila projektnu prijavu za Grad Otok prema kojoj je traženo od MUP-a 245 tisuća kuna što predstavlja 70 %, dok će Grad sufinancirati sa 30 %, ukupne procijenjene vrijednosti projekta u iznosu 350 tisuća kuna za sanaciju ovog „opasnog mjesta“, a koja podrazumijeva izgradnju pješačko-pozivnog semafora.

IZGRADNJA KLAONICE SA RASJEKAONICOM MESA I HLADNJAČOM

U organizaciji Razvojne agencije VSŽ održana je konferencija IZRADA PROJEKTNOTEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA IZGRADNJU KLAONICE SA RASJEKAONICOM MESA I HLADNJAČOM. U tijeku izrada projektne dokumentacije za izgradnju. VSŽ je nositelj projekta, Grad Otok partner, HRAST i ORA suradnici na projektu.

Ukupna vrijednost projekta je planirana u iznosu 2.055.955,00 kuna od čega 1.747.561,75 kuna sufinancirano sredstvima EU.

Održano je 16 sjednica Kolegija na kojima se raspravljalo o tekućoj problematici.



GRADONAČELNIK
Josip Šatić, dipl. ing.